
Španski operni pevec Jose Carreras, ki poleg pokojnega Luci-
ana Pavarottija in Placida Dominga sodi med tri tenorje, naj-
slavnejšo trojico v operni zgodovini, se je na predvečer svo-
jega koncerta v Ljubljani udeležil dobrodelnega družabnega
srečanja v Austria Trend Hotelu.

Na dogodku so zbirali denar za slovenske otroke, obolele za lev-
kemijo, ki jo je pred leti prebolel tudi Carreras (ob njem povezo-
valka dogodka Mojca Mavec, za to priložnost oblečena v stvaritev
Jelene Prokovič) in ima od takrat svojo mednarodno fundacijo za
boj proti levkemiji.

Izkušeni Mitja Meršol je v svojem poetično dodelanem slogu vo-
dil dražbo Carrerasovih predmetov. Poleg portreta slavnega teno-
rista sta bila prodana še pevčev kašmirski šal in partitura Verdije-
ve opere z njegovim originalnim podpisom. Končni znesek je, če
prištejemo še čeka po 10.000 evrov iz Mercatorja in KD Group,
znašal kar 24.600 evrov.

Nasmejani predsednik uprave Mercator Žiga Debeljak z ženo Me-
todo in sodelavkami, članicama uprave Matejo Jesenek in Vero
Aljančič Falež ter direktorico sektorja za odnose z javnostjo Moj-
co Briščik.

Dolgoletna urednica za operno glasbo na javnem radiu Marjana
Mrak je Carrerasa poslušala v živo že pred enajstimi leti v Lon-
donu, tokrat pa se je njegovega prihoda veselila skupaj s svojim
sinom, arhitektom in oblikovalcem Andražem Kožarjem, ki je so-
deloval pri vizualni podobi koncerta.

Predsednik Vseslovenskega združenja malih delničarjev Kristjan
Verbič in odgovorni urednik Žumala Goran Novkovič, ki je dejal,
da ga s Carrerasom še najbolj zbližuje dejstvo, da imata oba rada
nogomet.
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Violončelist Bernard Brizani ob Carrerasovem portretu, delu aka-
demskega slikarja Francija Gučka - Gučija. Osrednji slovenski
gostje dogodka so bili označeni kot VIP, vendar si nekateri med
njimi te oznake niso zaslužili, saj so med Brizanijevim nastopom
ves čas nevljudno glasno klepetali.

Poslovnež in univerzitetni profesor ekonomije Vlado Dimovski
v damski družbi, s svojo spremljevalko, germanistko Petro Les-
jak, znano ljubljansko krznarko Mileno Eber Štimac in novinarko
Hermino Kovačič.

Matjaž Gantar, direktor družbe KD Group,
in Simon Vrhunec, generalni direktor Uni-
verzitetnega kliničnega centra, ki je pre-
vzel tistega večera zbrani denar za hemato-
onkološki laboratorij pediatrične klinike,
na katerem zdravijo levkemijo.

Helena Lovše (na desni), nekdanja te-
levizijska voditeljica, zdaj pa piarovka
na ministrstvu za okolje in prostor, in
menedžerka Mojca M. Fink sta prijate-
ljici že iz gimnazijskih let in obe nav-
dušenki nad opero.


